Obecné zastupiteľstvo Lacková

Zápisnica

 z XXI. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lacková

zo dňa 11.04.2022
Prítomní:
Ing. Marek Gallík – starosta obce



Peter Galík



Ing. Jozef Osvald
Lukáš Štefánik
Neprítomný: Jozef Krafčík, Andrej Štefaník

Program:

1. Otvorenie rokovania obecného zastupiteľstva.

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice.

3. Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení.

4. Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva.

5. Diskusia, rôzne

    Záver
K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania OZ
Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, Ing. Marek Gallík, ktorý na začiatok privítal prítomných poslancov v budove domu kultúry a oboznámil ich s programom rokovania. Na základe priloženej prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní traja poslanci, jeden poslanec neprítomný z dôvodu PN, druhý poslanec neprítomný bez uvedenia dôvodu. Následne dal starosta obce hlasovať o programe rokovania OZ.
Hlasovanie: 
ZA: 


3 (Galík, Ing. Osvald, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 1/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva.
Pokračovalo sa v rokovaní podľa schváleného programu.
K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
Starosta obce navrhol  za overovateľov zápisnice p. Ing. Osvalda a p. Galíka. Za zapisovateľa zápisnice bola navrhnutá Ing. Patrícia Sekelská.
Hlasovanie: 
ZA: 


3 (Galík, Ing. Osvald, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 2/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej schvaľuje určenie overovateľov i zapisovateľa zápisnice.
K bodu č. 3 – Informácia o plnení predchádzajúcich  uznesení
· starosta obce oboznámil všetkých prítomných, že na základe schválených uznesení o zámene pozemkov boli podpísané  zmluvy s p. Osvaldom F. a rodinou Krafčíkovou  a došlo k prevodom pozemkov
Uznesenie č. 3/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informáciu o plnení predchádzajúcich uznesení.
K bodu č. 4 - Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva

Starosta obce, Ing. Marek Gallík, oboznámil poslancov OZ, že sa venoval premosteniu potoka, volal do fabriky, ktorá tieto komponenty vyrába a zároveň požiadal životné prostredie a správcu povodia o vyjadrenie sa k tejto veci. Uviedol, že je potrebné počkať na oficiálne vyjadrenie a potom sa budú tejto téme venovať bližšie, avšak na základe cien i neoficiálnej požiadavky zo strany povodia je vo veci realizácie aj napriek snahe skeptický
Verejné obstarávanie projektu Skrášlenie verejných priestranstiev cintorína vyhral sociálny podnik VALÍNEK, s. r. o. Nakoľko situácia vo veci projektov je taká , že v podstate všetko stojí, chcel by starosta v tomto roku začať s realizáciou aspoň časti projektu. Starosta oboznámil prítomných poslancov, že vyšla výzva vo veci využívania zdrojov solárnej  energie a navrhol, aby sa pripravili podklady na solárne vykurovanie resp. osvetlenie. Obec oslovila firma DELTA TELECOM SERVIS, s. r. o., ktorá sa zaoberá výstavbou telekomunikačných sietí  a požiadali obec o vyjadrenie sa k  trase vedenia. 
Uznesenie č. 4/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentácii pre potreby územného konania stavby Delta online.
Hlasovanie: 
ZA: 


3 (Galík, Ing. Osvald, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 5/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej poveruje starostu obce prípravu podkladov k výzve Schéma štátnej pomoci na podporu využívania obnoviteľných zdrojov energie.
Hlasovanie: 
ZA: 


3 (Galík, Ing. Osvald, Štefánik L.)
PROTI: 

0


ZDRŽALI SA: 
0
Uznesenie č. 6/2022: Obecné zastupiteľstvo v Lackovej berie na vedomie informácie o činnosti od posledného rokovania OZ .

K bodu č. 6 – Diskusia, rôzne
Prebehla diskusia na aktuálne témy  života obce.
K bodu č. 9 – Záver

Ing. Marek Gallík, starosta obce, sa poďakoval všetkým prítomným za účasť, poprial im príjemné prežitie Veľkonočných sviatkov a zasadnutie ukončil.

Ing. Marek Gallík, starosta obce:

.................................................

Ing. Jozef Osvald, poslanec:


.................................................
Peter Galík, poslanec:



.................................................

Ing. Patrícia Sekelská, zapisovateľka:
.................................................
